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Openbaar 

 

Onderwerp 
Benoemen voorzitter en plaatsvervangend voorzitters raadscommissies. 

 

Voorstel 

1. De heer J. Briels (Weert Lokaal) te benoemen tot voorzitter van de 

raadscommissie S&I-M&B. 

2. De heer A.P.P. Wip (DUS Weert) te benoemen tot plaatsvervangend voorzitter 

van de raadscommissie S&I-M&B. 

3. Mevrouw I.F.A.J. Beenders-Van Dooren (DUS Weert) te ontslaan als 

plaatsvervangend voorzitter van de raadscommissie R&E. 

4. De heer F.M.W.M. Kurvers (VVD) te benoemen tot plaatsvervangend voorzitter 

van de raadscommissie R&E. 

 

Inleiding 

Door het vertrek van de heer M. Smolenaers als raadslid namens de fractie Weert Lokaal 

is de functie van voorzitter van de raadscommissie Samenleving & Inwoners-Middelen & 

Bestuur (S&I-M&B) vacant gekomen. De huidige plaatsvervangend voorzitter van deze 

raadscommissie, de heer Briels van de fractie Weert Lokaal, is bereid voorzitter te 

worden. De fractie DUS Weert heeft de heer Wip voorgedragen als nieuwe 

plaatsvervangend voorzitter van deze commissie. 

 

Mevrouw Beenders-Van Dooren van de fractie DUS Weert heeft laten weten de functie 

van plaatsvervangend voorzitter van de raadscommissie Ruimte & Economie (R&E) te 

willen neerleggen. De heer Kurvers van de fractie VVD is bereid plaatsvervangend 

voorzitter van de commissie R&E te worden.  

 

Relatie tot de strategische visie 
Niet van toepassing. 

 

Effect 

Het bemensen van de functies van voorzitter en plaatsvervangend voorzitter van de 

raadscommissie S&I-M&B en plaatsvervangend voorzitter van de raadscommissie R&E. 

 

Doel(en) 
Het invullen van openstaande functies bij de raadscommissies. 

 

Argumenten 

De raad werkt volgens het zgn. BOB-model. Dat houdt in dat het besluitvormingsproces 

drie fases kent: beeldvorming in de informatiebijeenkomsten, de thema-avonden en het 

sprekersplein, oordeelsvorming in de raadscommissies en besluitvorming in de raad. 

 

Ingevolge artikel 4 lid 3 van de Verordening op de raadscommissies gemeente Weert 

2019 benoemt de raad de commissievoorzitters en de plaatsvervangend 

commissievoorzitters.   
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De raad kan op grond van artikel 5 lid 4 van de Verordening op de raadscommissies 

gemeente Weert 2019 een commissievoorzitter en een plaatsvervangend 

commissievoorzitter ontslaan. Mevrouw Beenders heeft verzocht om ontslagen te worden 

als plaatsvervangend voorzitter van de raadscommissie R&E.  

 
Kanttekeningen en risico’s 

Niet van toepassing. 

 

Financiële gevolgen 
Raadsleden ontvangen geen extra vergoeding voor het voorzitterschap of 

plaatsvervangend voorzitterschap van een raadscommissie. Er zijn derhalve geen 

financiële gevolgen. 

 

Participatie 
Het college kan ingevolge artikel 147a van de Gemeentewet en op grond van artikel 36 lid 

3 van het Reglement van Orde voor de vergaderingen en andere werkzaamheden van de 

raad wensen en bedenkingen over een initiatiefvoorstel ter kennis van de raad brengen. 

 

Communicatie 
De personen die worden benoemd ontvangen hiervan een schriftelijke bevestiging. De 

benoemingen worden op de website vermeld. 

 

Planning 
De benoemingen gaan onmiddellijk in. 

 

Evaluatie 
Niet van toepassing. 

 

Bijlage(n) 
Geen. 

 

Bijbehorend ontwerpraadsbesluit bieden wij u hierbij ter vaststelling aan. 

 

Het presidium, 
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Nummer raadsvoorstel: DJ-2313295  

 

 

Advies raadscommissie 

Dit voorstel is niet behandeld in een raadscommissie. 

 

RAADSBESLUIT 
 

 

De raad van de gemeente Weert, 

 

gezien het voorstel van het presidium van 23 januari 2024, 

 

 

 

besluit: 

 

1. De heer J. Briels (Weert Lokaal) te benoemen tot voorzitter van de 

raadscommissie S&I-M&B. 

2. De heer A.P.P. Wip (DUS Weert) te benoemen tot plaatsvervangend voorzitter van 

de raadscommissie S&I-M&B. 

3. Mevrouw I.F.A.J. Beenders-Van Dooren (DUS Weert) te ontslaan als 

plaatsvervangend voorzitter van de raadscommissie R&E. 

4. De heer F.M.W.M. Kurvers (VVD) te benoemen tot plaatsvervangend voorzitter 

van de raadscommissie R&E. 

 

 

 

Aldus vastgesteld in de openbare vergadering van 21 februari 2024. 

 

 

De griffier, De voorzitter, 

 
 
 

 
mr. M.H.R.M. Wolfs-Corten 

 
 
 

 
mr. R.J.H. Vlecken  

 


